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ATA Nº. 2.073/2019 – DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 09.09.2019. Aos nove dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezenove, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na sala 

de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas e dez 

minutos (19h10min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, 

integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland e Patrícia Sandri, integrantes da Bancada do DEM; 

Marcelo Antônio Dellay, integrante da Bancada do Solidariedade; Giovani Moacir Diesel, Érico 

Pimentel Nogueira, Jair Luiz Scortegagna, e André Oliveira Ferreira, integrantes da Bancada do PP, 

Dácio Azevedo Moraes, integrante da bancada do PT; Vagner Oliveira, integrante da Bancada PRB; e 

Glaci Maria de Oliveira, integrante da Bancada do PDT. Constatado quórum regimental, o Senhor 

Presidente, Dácio A. Moraes, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou 

que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente 

solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que 

posteriormente colocou a mesma em discussão e em seguida em votação: Aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: 

DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.072/19 (sessão ordinária): Aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício 

nº 101/19 expedido para o Executivo, encaminhando o material da Sessão Ordinária do dia 26 de 

agosto; Ofício n° 102/19 expedido para o Jornal O Alto Jacuí encaminhando o material da Sessão 

Ordinária do dia 26 de agosto para divulgação; Ofício nº 103/19 expedido para a ASCAMAJA, em 

atendimento ao Requerimento nº 034/19, solicitando que a reunião do mês de outubro seja realizado 

em nosso Município, durante a EXPOIBI; Ofício nº 104/19 para o Clube de Mães Olga Ubessi, de 

Capela Fátima, convidando as integrantes para participar da sessão ordinária do dia 09 de setembro, 

oportunidade em que receberão uma homenagem pelos 50 anos do referido Clube; Ofício nº 105/19 

para o casal Nelson Soares da Silva e Maria Norma Ferri da Silva, informando aos mesmos que foram 

indicados pelo CTG Rancho dos Tropeiros para receberem uma homenagem na Sessão Solene em 

homenagem a Revolução Farroupilha, oportunidade que receberão o título de Tradicionalistas 

Destaque/2019, convidando os mesmos para o evento; Ofício nº 106/19 para o Executivo solicitando a 

designação de um engenheiro ou arquiteto do setor de projetos do Município, para elaborar projeto e 

memoriais para a readequação dos sanitários do Plenário da Câmara Municipal, de acordo com as 

normas de acessibilidade; Ofício nº 107/19 para o Tribunal de Contas do Estado, comunicando que 

esta Casa deliberou e aprovou o Parecer Prévio relativo à Prestação de Contas do Executivo Municipal, 

do exercício de 2017; Ofício nº 108/19 para o Executivo informando sobre a deliberação do Parecer 

Prévio relativo à Prestação de Contas do Executivo, do exercício de 2017; Ofício nº 109/19 para o 

Executivo solicitando a transferência interna de bens (molduras para quadros) que estão cadastrados no 

Patrimônio do Município. Na sequência, o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da Secretaria do Trabalho, Assistência Social e 

Habitação e do Conselho Antidrogas para palestra “Papo de Responsa”, dia 12 de setembro, às 09hs, 

na Casa de Cultura, com a Delegada Caroline Virginia Bamberg Machado; Ofício do CTG Rancho dos 

Tropeiros comunicando que os homenageados com o título de Tradicionalistas Destaque 2019 serão o 

casal de ex patrões da entidade: Nelson Soares da Silva e Maria Norma Ferri da Silva; Ofício do CTG 

Rancho dos Tropeiros convidando para as comemorações da Semana Farroupilha, encaminhando a 

programação; Correspondência eletrônica (e-mail) recebido do setor de Contabilidade do Executivo 

Municipal, convidando para a audiência pública de apresentação e discussão do Projeto de Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2020, dia 12 de setembro, às 14hs, no Plenário da Câmara 

Municipal. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 147/2019: O vereador ONEIDE NEULAND, do DEM: 

Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a reforma 

da churrasqueira da sede do Bairro Unida, a exemplo do que foi feito com a churrasqueira da sede do 
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Bairro Santa Helena. Justificativa: Esta indicação se justifica devido esta reforma ter sido prometida 

aos moradores do referido Bairro há três (03) anos atrás, e até o momento nada foi feito. Inclusive, 

caso esta obra não seja mais realizada pela Administração Municipal, os moradores pedem que sejam 

avisados, pois assim pretendem buscar outras alternativas. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 

148/2019: Os vereadores DÁCIO AZEVEDO MORAES, do PT, ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA 

e ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA integrantes da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, 

através do setor competente, providencie para a Creche Central: A) Abertura de uma porta na 

parede lateral norte da antiga garagem da casa que dará  acesso ao Quintal; B) Realize a substituição 

ou adaptação dos  sanitários para o uso infantil de acordo com a idade dos alunos que os utilizam. 

Justificativa: A) Esta solicitação da porta atende solicitação dos Professores porque atualmente os 

alunos precisam dar a volta por fora da creche passando pela cozinha para poder ter acesso ao 

gramado, local onde as crianças tomam sol e fazem também a recreação ao ar livre. B)  Adequação 

dos vasos sanitários é imprescindível para a fácil acessibilidade das crianças na sua utilização, bem 

como agilizar o trabalho das auxiliares de ensino, e também  incentivo a criança resolver por conta 

com segurança suas necessidades desenvolvendo senso de autonomia autoconfiança. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 149/2019: Os vereadores DÁCIO AZEVEDO MORAES do PT, ANDRÉ 

OLIVEIRA FERREIRA e ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA integrantes da bancada do PP: Que o 

Executivo Municipal, através do setor competente, providencie na creche do bairro Progresso a 

remoção das escadas que impossibilitam a acessibilidade dos alunos. Também estude a possibilidade 

de aumentar a sala do refeitório e fazer a pintura da parte externa. Justificativa: Esta solicitação atende 

à solicitação da Direção da Creche, pois no momento os banheiros e alguns cômodos da creche estão 

de difícil acesso, dificultando a passagem dos alunos. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 150/2019: Os 

vereadores DÁCIO AZEVEDO MORAES do PT, ANDRÉ OLIVEIRA FERREIRA e ÉRICO 

PIMENTEL NOGUEIRA integrantes da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através do 

setor competente, providencie na creche do bairro Pôr do Sol, a colocação de um toldo para proteção 

das intempéries o qual ligue os dois ambientes da creche hoje distantes cinco (5) metros 

aproximadamente e também coloque o adesivo identificando a creche com slogan da mesma na janela 

da Secretaria que é bem visualizada da rua. Justificativa: Esta indicação atende à solicitação da 

Direção da Creche, pois o espaço a céu aberto entre os dois ambientes da creche, dificultam o acesso 

em dias de chuva, frio ou sol de verão, expondo às crianças as variações climáticas. Criando também 

um espaço para acomodar os vários carrinhos de bebê que hoje não tem um lugar adequado. 

LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 151/2019: A vereadora GLACI MARIA DE OLIVEIRA, 

integrante da bancada do PDT: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, estude a 

possibilidade de destinar uma parte da área que era do DAER, junto ao bairro Hermany, e que agora 

pertence ao Município, para o Esporte Clube União Hermany, que almeja construir no local sua sede 

própria. Justificativa: Esta indicação atende reivindicação dos integrantes do Esporte Clube União 

Hermany, pois não possuem local próprio para realizar suas atividades e eventos, necessitando locar 

espaços. Tendo uma sede social própria poderiam arrecadar mais fundos com a realização de suas 

promoções, fortalecendo o Clube e continuando a realizar um trabalho social exemplar dentro do 

Município. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 152/2019: A vereadora GLACI MARIA DE 

OLIVEIRA, integrante da bancada do PDT: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

estude a possibilidade de instalar nos bairros do Município lixeiras coletivas, com divisão para lixo 

seco e orgânico, distribuídas a cada duas quadras, possibilitando aos coletores de lixo, depositar as 

sacolas recolhidas na frente das residências em um mesmo local, facilitando o recolhimento de lixo 

pelo caminhão, além de evitar que o vento e/ou animais espalhem o lixo pela rua. Justificativa: Esta 

indicação atende reivindicações de moradores, principalmente do bairro Progresso, que reclamam da 

forma que está sendo feito o recolhimento de lixo, pois o mesmo é depositado no meio da rua, 

atrapalhando o trânsito e ocasionando diversos transtornos aos moradores. Já que somos um Município 
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considerado “modelo”, que o Poder Público dê uma atenção maior para esta questão. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 153/2019: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do 

PT: Que o Executivo Municipal, através do setor competente, em relação a Pista de Skate do bairro 

Jardim, efetue uma monitoração mais efetiva para acompanhar as atividades naquele local, seja através 

da Brigada Militar com presença mais frequente, e que seja instalada uma câmera de monitoramento 

de vídeo junto naquela área localizado no Bairro Jardim. Justificativa: O local reúne vários jovens e 

adolescentes para a prática do Skate e por esta razão ocorre que a necessidade de um monitoramento 

mais efetivo. Pois é denunciando que muitos indivíduos de atitudes suspeitas procuram estes locais 

com frequência de jovens e adolescentes para agirem propositadamente. Em vista disso esta solicitação 

atende a diversos apelos de inúmeros moradores naquela vizinhança que afirmam a necessidade de um 

acompanhamento mais efetivo de controle e segurança aos jovens skatistas no local, bem como aos 

moradores vizinhos a pista, uma vez que se sentem também ameaçados pelas circunstâncias, as quais 

evidenciam atitudes suspeitas de alguns indivíduos que seguidamente frequentam o local. LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº 154/2019: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, integrante da 

bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Agricultura, 

Pecuária e Meio Ambiente, providencie a colocação de cascalho na entrada da propriedade da Srª 

Lourdes Adelli, na localidade de São Sebastião, perto da residência do Sr. Levinho Rebelato. 

Justificativa: Segundo a moradora, a mesma fez o pedido de cascalho para a entrada da sua 

propriedade, e está aguardando há dois meses, e ainda não foi atendida. Relata estar enfrentando 

muitas dificuldades, por isso solicito que esta reivindicação seja atendida com a maior brevidade 

possível. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 155/2019: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO 

REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Viação, providencie o cascalhamento do trecho de estrada que liga as 

localidades de São Paulo Pontão e o Pinheirinho, devido a mesma estar intransitável. Justificativa: 

Segundo relatos de moradores, nas últimas chuvas tiveram que usar um trator para rebocar o caminhão 

do leite que atolou devido a estrada estar em péssimas condições de trafegabilidade. LEITURA DA 

INDICAÇÃO Nº 156/2019: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do 

PT: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie com 

urgência na colocação de Sanitário Público no local próximo a Pista de Skate situada no Bairro Jardim. 

Justificativa: Esta solicitação atende a diversos apelos de frequentadores da referida pista, seja de 

Skatistas e também dos moradores da vizinhança, pelo fato de não haver no local um sanitário público 

por isso Jovens de solicitar aos referidos moradores os quais se veem na contingencia de abrir mão de 

suas privacidades para dispor dos seus sanitários particulares para os frequentadores do local, caso 

contrário tem os moradores que se sujeitar a assistir as pessoas fazendo suas necessidades em locais de 

transito público no entorno da referida pista ou na via pública, e isto é um situação intolerável nos dias 

de hoje numa cidade progressista com Ibirubá. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 157/2019: O 

vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, integrante da bancada do PT: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie fazer a pintura de faixas de segurança 

na esquina da TK com a loja Casa do Jeans, na Rua Gramado. Justificativa: Esta solicitação atende a 

um pedido de vários pedestres que passam pelo local, pois a faixa está sem visibilidade, podendo 

ocorrer atropelamentos. HOMENAGEM AO CLUBE DE MÃES OLGA UBESSI, DA 

LOCALIDADE DE CAPELA FÁTIMA, PELOS 50 ANOS DE FUNDAÇÃO, EM 

ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 033/19: O Presidente convidou para fazer parte da 

Mesa Diretora a Srª. Ereni Ramos, Presidente do Clube de Olga Ubessi, de Capela Fátima. Em seguida 

pediu para que o Secretário fizesse a leitura do Requerimento nº 033/19, de autoria dos vereadores 

Silvestre A. Rebelato (MDB), e Glaci Maria de Oliveira (PDT), o qual foi aprovado por unanimidade 

na sessão ordinária do dia 26 de agosto do corrente ano. E posteriormente que fosse feita a leitura do 

histórico (anexo). O Presidente também pediu para que o secretário fizesse a leitura do texto do quadro 
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de homenagem: “CLUBE DE MÃES OLGA UBESSI: A Câmara Municipal de Vereadores de 

Ibirubá tem a honra de prestar homenagem ao Clube de Mães Olga Ubessi, da localidade de Capela 

Fátima/interior de Ibirubá/RS, pelos seus 50 anos de fundação. Registramos o reconhecimento desta 

Casa Legislativa pelo excelente trabalho desenvolvido por esta prestigiosa entidade, desejando que 

continuem unidas e comprometidas em realizar atividades que promovam a confraternização e 

integração do grupo, fazendo com que o mesmo se perpetue por muitos anos. Ibirubá (RS), 09 de 

setembro de 2019. Assinado pelo Ver. Dácio A. Moraes – Presidente, pelo Ver. Vagner Oliveira – 

Secretário, e pelos proponentes: Ver. Silvestre Antônio Rebelato e Glaci Maria de Oliveira”. Dando 

continuidade o Presidente convidou os proponentes: Ver. Silvestre Antônio Rebelato e Ver. Glaci 

Maria de Oliveira, para que juntos fizessem a entrega do quadro de homenagem à Srª. Irene Ramos, 

Presidente do Clube de Mães Olga Ubessi, de Capela Fátima. Na sequência o Presidente anunciou o 

início das Manifestações: A vereadora Galci Maria de Oliveira cumprimentou a todos, especialmente 

as mulheres guerreiras do interior, dizendo que foi uma satisfação ser uma das proponentes desta 

homenagem. Observou que elas são a base das mulheres da cidade, pois o trabalho das mesmas é 

majestoso, são verdadeiras rainhas na roça, juntamente com seus esposos e filhos. Que elas são 

bençãos de Deus. Citou a presença de uma das fundadoras de noventa e quatro (94) anos, e que 

continua no Clube de Mães. Falou que é gratificante homenagear elas nesta noite, e desejou que Deus 

as abençoasse com saúde, pois garra possuem de sobra, dizendo que a mulher do interior é muito forte, 

sendo um exemplo para todos! Encerrou parabenizando a todas! O vereador Silvestre A. Rebelato 

pediu para que todos observassem o exemplo que este Clube estava dando na noite, pois é um dos mais 

distantes da cidade, e mesmo assim vieram em grande número de mulheres para prestigiar esta 

homenagem. Citou a dona Rosa, com noventa e quatro (94) anos, que também estava presente. Elogiou 

a comunidade de Capela Fátima, que sempre recebe a todos muito bem em seus eventos. Contou que a 

falecida Olga Ubessi, era noiva do seu irmão, o qual levou muito tempo para se recuperar desta perda. 

Parabenizou a todas pelo cinquentenário do Clube, agradecento a comunidade de Capela Fátima pelo 

carinho que lhe recebem, além da amizade e o respeito. Disse que sempre podem contar com ele para 

ajudar a comunidade no que estiver ao seu alcance. Falou que esta é uma justa e merecida homenagem. 

O Presidente, vereador Dácio A. Moraes, disse que estava falando em nome dos demais vereadores 

que não se manifestaram. Falou que é uma honra homenagear um Clube com cinquenta anos de 

história, que ainda tem algumas fundadoras participando ativamente. Elogiou a união e o trabalho 

realizado pelas integrantes do Clube de Mães Olga Ubessi. Parabenizou os proponentes pela iniciativa 

e a todas integrantes pela relevante data. Por último o Presidente convidou a Srª. Ereni Ramos, 

Presidente do Clube de Mães Olga Ubessi, de Capela Fátima, para fazer uso da palavra: 

Cumprimentou a todos. Disse que ficaram emocionadas com esta homenagem, a qual é importante, 

pois os Clubes de Mães do interior estão acabando, e elas estão sobrevivendo. Agradeceu todos os 

vereadores (as) pela belíssima homenagem, e que o quadro será uma linda recordação. O Presidente 

agradecer a presença de todos e encerrou a homenagem, desejando que continuassem desenvolvendo 

um excelente trabalho! Desta forma suspendeu a sessão por alguns minutos para os cumprimentos e 

para o registro com fotos. Em seguida reabriu a sessão e deu continuidade a ordem do dia. LEITURA 

E DELIBERAÇÃO DA PROPOSTA DE MOÇÃO Nº 004/2019, de autoria dos vereadores Dácio 

A. Moraes e Patrícia Sandri: Moção de Apoio ao Instituto Federal do Rio Grande do Sul – IFRS: 

Aprovado por unanimidade. O Presidente suspendeu a sessão para manifestação do professor e 

Coordenador de Desenvolvimento Institucional, Sr. Edimar Manica, e de alunos do IFRS - Câmpus 

Ibirubá, atendendo solicitação dos mesmos, os quais explanaram sobre a atual situação do IFRS, e 

pediram apoio dos vereadores (as), sendo que reabriu a sessão em seguida. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2019, de autoria do vereador Vagner Oliveira: 
Institui a Semana Municipal de Educação no Trânsito. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final. A vereadora Patrícia, Vice-Presidente da CLJRF, no exercício da Presidência, falou 
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que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017/2019: Autoriza o 

Poder Executivo contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras 

providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de 

Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. O vereador 

Jair, Presidente da CFO, falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 018/2019: Autoriza a abertura de crédito especial. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para a Comissão de Obras e Serviços 

Públicos. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. O vereador Jair, 

Presidente da CFO, falou que seria o relator. O vereador Oneide, Presidente da COSP, disse que seria 

o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 019/2019: Institui, no município de 

Ibirubá, o Programa de fomento Internet Rural. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para a Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o 

relator. O vereador Jair, Presidente da CFO, falou que seria o relator. O vereador Silvestre, Presidente 

da CAPICMA, designou o vereador Érico para ser o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 020/2019: Autoriza o Poder Executivo conceder Direito Real de Uso de imóvel do 

Município à Rádio CBS Ltda, e dá outras providências. Baixado para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Obras e Serviços Públicos. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. O vereador Oneide, Presidente da COSP, disse que 

seria o relator. LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 016/2019: Autoriza a contratação temporária de Técnicos (as) de Enfermagem. 

Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e 

Orçamento, e da Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. Discussão e votação do 

Projeto de Lei Municipal nº 016/19: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente 

passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para cada 

vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A vereadora 

GLACI MARIA DE OLIVEIRA, do PDT: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que esta noite foi 

bastante festiva. Parabenizou os cinquenta (50) anos do Clube de Mães Olga Ubessi de Capela Fátima, 

destacando a importância dessas mulheres do interior com a garra delas, e desejou que continuassem 

firmes e fortes. Disse que fez uma indicação a respeito de uma área que era do DAER junto ao bairro 

Hermany, e que agora pertence ao Município, para o Esporte Clube União Hermany, o qual almeja 

construir no local sua sede própria, e pediu para que os colegas deem continuidade no projeto. Outra 

indicação realizada foi instalar nos bairros do Município lixeiras coletivas, com divisão para lixo seco 

e orgânico, distribuídas a cada duas quadras, possibilitando aos coletores de lixo, depositar as sacolas 

recolhidas na frente das residências em um mesmo local, facilitando o recolhimento de lixo pelo 

caminhão, além de evitar que o vento e/ou animais espalhem o lixo pela rua. Mencionou sobre a 

participação dos alunos do IFRS, pedindo para os vereadores reivindicar com os deputados verbas para 

a instituição. Finalizou dizendo que educação é tudo, e o crescimento do País é com uma boa educação 

e saúde. O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB: Cumprimentou a todos. 

Agradeceu as pessoas que o acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando que a Casa recebeu duas 

entidades muito importantes nesta sessão, sendo um deles o Clube de Mães Olga Ubessi, que 

completou cinquenta (50) anos de fundação. Disse que fica feliz por ter contribuído, junto com a 

vereadora Nequinha, para a realização da linda homenagem. Ressaltou a presença do IFRS - Ibirubá, 

dizendo que eles e os vereadores se engajarão na busca dos pleitos, que são de todos. Disse que ficou 

feliz com os vereadores que realizaram indicações para melhorias nas creches, mencionou que foi ele 

que realizou o levantamento, mas que ficou agradecido. Disse que sábado participou de um jantar de 

casais da Comunidade Evangélica, com um pessoal muito bacana. Contou que participou do rodeio 

que aconteceu no Município e também esteve presente na Festa da Comunidade Católica. Mencionou 
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que na próxima semana estará em Porto Alegre para uma audiência na Corsan e no Daer, sendo que na 

volta estará prestando contas. Disse que fica feliz por estar ajudando a comunidade. O vereador 

VAGNER OLIVEIRA, do PRB: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que diante do cenário 

político meio que desacreditado por todos, disse que como agente político quer fazer a diferença. 

Contou que esteve em Brasília na última semana e que trouxe alguns investimentos para o Município. 

Disse que protocolou um projeto de uma quadra com piscina de hidroterapia para atender um público 

especial que é da APAE, Liga Feminina de Combate ao Câncer e do Lar do Idoso. Outro projeto foi a 

de pavimentação poliédrica para a comunidade da Linha Pulador Sul numa extensão de seis 

quilômetros (6 km). Disse que foi procurado pelo Corpo de Bombeiros do Município para uma ajuda 

na construção de aquartelamento do Corpo de Bombeiros, e outro projeto que foi em busca de recursos 

é da aquisição de uma ambulância de resgate para o Município. Disse que esteve na localidade de 

Capela Fátima, onde participou de um almoço e presenciou mulheres que estão fazendo história no 

Clube de Mães e parabenizou o clube pelos seus cinquenta (50) anos de fundação. Também esteve 

presente na Festa Retrô na localidade de Linha Pulador Sul, e parabenizou os jovens pela organização. 

O Presidente lembrou todos (as) os vereadores para indicarem, com a maior brevidade possível, o 

nome do idoso que se receberá homenagem na Sessão Solene. O Presidente deu por encerrado os 

trabalhos às vinte e duas horas (22hs). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Dácio 

A. Moraes, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira 

determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo 

Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. DÁCIO AZEVEDO MORAES,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   

Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 

 

 

 

 


